
Gemeinde Möser 

Sitzung des Ortschaftsrates Pietzpuhl 

 

 

P r o t o k o l l 

des Ortschaftsrates Pietzpuhl vom 02.12.2024 

im/ in Kavaliershaus, Schloßstraße 3 

 

Beginn:  17:00 Uhr 

Ende:  18:15 Uhr 

 

Anwesend: 

 

Ortsbürgermeister 

 

Herr Sven Reinald  

 

Mitglieder 

 

Herr Karl-Heinz Scheel  

Herr Konrad Spiegler  

Herr Olaf Völkel  

 

Abwesend: 

 

Mitglieder 

 

Herr Philipp Pommer  

 

 

TOP  1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und 

der Beschlussfähigkeit 

  

Der Ortsbürgermeister, Herr Reinald, eröffnete die Sitzung und begrüßte die Ortsräte und 

die Gäste. Die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit (4 von 5 Mitglieder) wur-

den festgestellt.  

 

Gäste:  

 

Herr Höfs (Volksstimme) 

2 Bürger 
 

 

 

TOP  2 Änderungsanträge zur Tagesordnung, Feststellung der Tagesordnung 

  

Es wurden keine Änderungsanträge und folgende Ergänzung zur Tagesordnung durch den 

Ortsbürgermeister gestellt. 

 

Der TOP 4 soll wie folgt ergänzt werden: Genehmigung der Niederschriften vom 25.09.2024 

und 10.07.2024/öffentliche Teile. Abstimmung dazu: einstimmig angenommen 
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TOP  3 Einwohnerfragestunde 

  

Bürgerin Kerstin Binz fragt an, wie viele Ortschaftsmittel zur Mauersanierung (Einfahrt 

Parkplatz Kavaliershaus) verwendet werden können. Der Ortsbürgermeister teilt mit, dass es 

sich hierbei um eine investive Maßnahme handelt, dafür dürfen keine Ortschaftsmittel ver-

wendet werden. 

 

 

TOP  4 Genehmigung der Niederschriften vom 25.09. und 10.07.2024/öffentlicher 

Teil 

  

Die Niederschrift vom 25.09.2024 wurde in vorliegender Form mit 3 Ja-Stimmen und 1 Ent-

haltung bestätigt.  

 

Die korrigierte Niederschrift vom 10.07.2024 wurde einstimmig bestätigt. 

 

 

TOP  5 Informationen des Ortsbürgermeisters 

  

Heute fand eine Jagd um Pietzpuhl herum statt. Ziel ist die Minimierung des Wild-

schweinbestandes. Herr Pommer versorgt die Jäger, er kann deshalb nicht an der Sitzung 

teilnehmen. 

 

Er informierte über die Kranzniederlegung zum Volkstrauertag sowie über die neue Paten-

schaftsvereinbarung mit der 4. Kompanie des Logistikbataillons 171 (ehemals 3. Kompa-

nie) mit anschließender Sammlung für die Kriegsgräberfürsorge durch Soldaten. Die 

Kompanie sammelte in Pietzpuhl über 200 € an Spenden hierfür. 

 

Für die Beleuchtung der Bushaltestelle gibt es drei Sponsoren, Fa. Gotzel, Fa. IWO und 

Familie Spiegler mit jeweils 500 €. Den Rest zahlt Familie Reinald (Kostenvoranschlag 

Fa. Schaaf ca. 1510 €). Die Schachtarbeiten mit 18m-Kabelverlegung übernimmt der Bau-

hof der Gemeinde Möser. Wenn kein Frost kommt, erfolgen diese Arbeiten noch in dieser 

Woche. 
 

 

 

TOP  6 Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

  

Herr Spiegler:  

- Regeneinläufe sind voll mit Laub. Er selbst hat schon welche gereinigt. Hier muss 

die Verwaltung/der Bauhof schnell handeln. 

- Ein Bauhofmitarbeiter hat den Zaun am Grundstück der Familie von Wulffen be-

schädigt. Hier muss nun durch die Verwaltung/den Bauhof die Böschung gesichert 

werden. 

- Zur 1. OSR-Sitzung 2025 soll es eine Protokollrealisierung von der Ortsbegehung 

vom 05.09.2024 geben. 

 

Herr Reinald: 

- Anfrage an die Verwaltung: In welchem Zeitraum können einfache Maßnah-

men umgesetzt werden? Gibt es hierzu Pläne seitens der Verwaltung? 
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TOP  7 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung 

  

Der Ortsbürgermeister beendet den öffentlichen Teil, bedankt sich beim Pressevertreter und 

den beiden Bürgern für ihr aufmerksames Interesse und wünscht eine schöne Vorweih-

nachtszeit. 

 

 

 

 

Sven Reinald 

Ortsbürgermeister Pietzpuhl 
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